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                                        Эффективные стратегии для игры в покер в виртуальных румах
                                    
                                    
                                        Покер онлайн — популярное направление среди поклонников карточных игр. Для победы необходимо знать правила, проявлять гибкость за столом, использовать выигрышные методики. Как стратегии наиболее эффективны и прибыльны? Информация о них приведена ниже.

                                        Докладніше

                                    
                                
                                


                                    
                                        
                                            Визначено переможців Всеукраїнської виставки-конкурсу дитячого малюнку «Я хочу жити в якісному світі» на регіональному рівні
                                        
                                        
                                            15 вересня 2015 року в приміщенні ДП «Житомирстандартметрологія» відбулося засідання регіонального конкурсного журі Всеукраїнської виставки-конкурсу дитячого малюнку «Я хочу жити в якісному світі», на якому були визначені переможці регіонального рівня виставки-конкурсу 2015 року у Житомирській області.

                                            Докладніше

                                        
                                    
                                    
                                        
                                            ПЕРЕЛІКИ ЗАСОБІВ ВИМІРЮВАЛЬНОЇ ТЕХНІКИ
                                        
                                        
                                            До уваги користувачів засобів вимірювальної техніки (ЗВТ) м. Житомира та Житомирської області!

                                            Згідно п. 4 ст. 28 Закону України „Про метрологію та метрологічну діяльність” та „Порядку складання переліків засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають повірці” користувачам ЗВТ в термін до 1 грудня поточного року необхідно надати в ДП „Житомирстандартметрологія” на погодження переліки ЗВТ, що перебувають в експлуатації та підлягають повірці в 2016 році (далі – перелік).

                                            

                                            Переліки на погодження надаються в двох примірниках із супровідним листом. Погодження переліків здійснюється безкоштовно.

                                            Якісне складання та своєчасне подання переліків на погодження буде запорукою оперативного та якісного метрологічного обслуговування в 2016 році.

                                            Додаткову інформацію щодо складання переліків (форми бланків) можна отримати:

                                            м. Житомир, вул. Новосінна, 24,тел.: 0412  42-04-88, 42-47-21;

                                            м. Бердичів, вул. Петровського, 8, тел.: 04143  4-43-37;

                                            м. Коростень, вул. Грушевського, 106, тел.: 04142 5-84-70;

                                            м. Новоград-Волинський, вул. Островського, 46 тел.: 04141 2-04-29.

                                            Порядок складання переліків засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають повірці 

                                                

                                                Форма бланку переліку засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають повірці.

                                        
                                    
                                    
                                        
                                            Вода повинна бути безпечною!
                                        
                                        
                                            Вода – найцінніший дар природи. Без неї не можливе існування життя. Як відомо, організм людини на 2/3 складається з води. Вона є прекрасним розчинником більшості речовин, основним регулятором температури тіла та головною складовою для тканин і органів. Саме тому кожному з нас важливо споживати чисту і якісну воду.

                                            

                                            Вода допомагає нам боротися з інфекцією. Лікарі рекомендують пити більше рідини хворим на грип або ангіну для нормалізації температури та обміну речовин, зменшення інтоксикації.

                                            Вода, безсумнівно, здатна регулювати вагу. Якщо вам потрібно схуднути, то крім дієти і вправ потрібно щодня випивати по 12 склянок холодної води.

                                            Яку воду слід пити ?

                                            Вода з водопровідного крану рясніє бактеріями і може містити механічні та  хімічні домішки. Якщо Ви плануєте використовувати її для пиття, розумним буде очистити її за допомогою фільтра і прокип'ятити. Кип'ятіння води протягом 10-15 хв. вбиває майже всі мікроби. Щоб переконатися в чистоті води, яку ви п'єте, бажано мати під рукою солемір, прилад, який вимірює кількість домішок у воді. Чим їх менше, тим краще вода засвоюється організмом.

                                            Багато людей використовують воду для пиття з приватних криниць, посилаючись на те, що вона приємніша на смак і більш прозора. Але це хибне твердження. Не завжди смак говорить про якість. Як правило, вода з приватних джерел в значній кількості містить хвороботворні мікроорганізми та бактерії, що шкодять здоров'ю людини. Тому перед тим,як використовувати таку воду, проведіть аналіз, щоб переконатись у її безпечності.

                                            Випробувальна лабораторія ДП "Житомирстандартметрологія" проводить аналіз якості питної води за показниками: запах, забарвленість, каламутність, смак, залізо загальне. 

                                            Телефон для довідок: 42-61-59

                                        
                                    
                                    
                                        
                                            Розроблено Порядок державної реєстрації новітніх харчових продуктів
                                        
                                        
                                            Міністерством охорони здоров'я України розроблено проект наказу МОЗ України "Про затвердження Порядку державної реєстрації новітніх харчових продуктів», метою якого є встановлення чіткої процедури проведення державної реєстрації новітніх харчових продуктів чи інгредієнтів, ведення Державного реєстру новітніх харчових продуктів чи інгредієнтів та надання інформації, що міститься у цьому Реєстрі.

                                            Даний порядок розроблено відповідно до статей 29 та 38 Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів".

                                        
                                    
                                    
                                        
                                            Положення про Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів
                                        
                                        
                                            Постановою Кабінету Міністрів України N 667 від 02.09.2015 року затверджено «Положення про Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів», що додається. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування, крім підпункту 5 пункту 3 та підпункту 8 пункту 4 Положення, затвердженого цією постановою, які набирають чинності одночасно з набранням чинності Закону України від 5 червня 2014 р. N 1314-VII "Про метрологію та метрологічну діяльність".

                                            

                                            Нагадуємо, що Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів (Держпродспоживслужба) є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України та який реалізує державну політику у галузі ветеринарної медицини, сферах безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, карантину та захисту рослин, ідентифікації та реєстрації тварин, санітарного законодавства, попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення, метрологічного нагляду, ринкового нагляду в межах сфери своєї відповідальності, насінництва та розсадництва (в частині сертифікації насіння і садивного матеріалу, охорони прав на сорти рослин), державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів і рекламу в цій сфері.

                                        
                                    
                                    
                                        
                                            У вересні 2015 року набули чинності гігієнічні вимоги до продуктів дитячого харчування
                                        
                                        
                                            6 вересня 2015 року набули чинності Гігієнічні вимоги до продуктів дитячого харчування, затверджені Наказом МОЗ України від 6.08.2013 року №696 «Про затвердження Гігієнічних вимог до продуктів дитячого харчування, параметрів безпечності та окремих показників їх якості».

                                            

                                            Документ розповсюджується на дитячі суміші початкові та для подальшого годування, а також на дитяче харчування на основі злакових культур.

                                            А саме:

                                            	каші та інші злакові харчові продукти, які розчиняються або відновлюються молоком чи іншою придатною для цієї мети рідиною (вода, сік), що має поживні речовини;
	харчові продукти з інгредієнтами, що мають високий вміст білка та які розчиняються або відновлюються придатною для цієї мети рідиною (вода, сік), що має поживні речовини;
	вироби із злакових культур, що споживаються після приготування у киплячій воді або інших придатних рідинах;
	сухарі і сухе печиво, що призначені для безпосереднього споживання або для споживання після подрібнення з додаванням води, молока або інших придатних рідин;
	інші види дитячого харчування (кисломолочні продукти, вироби з м’яса, птиці, риби, овочів, фруктів, бобових тощо).


                                            Зазначені харчові продукти не можуть бути розміщені на українському ринку, якщо вони не відповідають гігієнічним вимогам.

                                             

                                        
                                    
                                    
                                        
                                            НІТРАТИ У ОВОЧАХ ТА ФРУКТАХ
                                        
                                        
                                            Цього літа в Україні була зафіксована найбільша аномальна висока температура повітря в літній період за останні 15-20 років. У зв'язку з цим, плодово-овочевої продукції буде набагато менше, ніж очікувалося, так як посуха згубила більшість урожаю. Особливо негативно це відбилося на картоплі, чиє виробництво стоїть на другому місці після зернових культур.

                                            Овочі і фрукти є практично половиною з усіх продуктів харчування для людей у всьому світі. Щодня людство споживає їх у величезній кількості. Щоб забезпечити споживача цими продуктами аграрні господарства використовують мінеральні добрива. Найпоширенішим добривом є нітрат азоту. Проте нітрати не лише прискорюють ріст рослин, але й накопичуються у них.

                                            

                                            В останні роки визначилася чітка тенденція до збільшення виробництва рослинницької продукції (особливо овочевої) з вмістом нітратів, що перевищує можливо допустиму норму. В цілому в Україні понад 30% сільськогосподарської продукції мають вміст нітратів, що перевищує допустимий рівень. Складність проблеми у тому, що нітрати — основне джерело азотного живлення, а надлишок цих сполук призводить до важких екологічних наслідків, що впливають на стан здоров’я людини.

                                             Частина нітратів перетворюється в нітрити (солі азотистої кислоти), які блокують дихання клітин. Зв’язується гемоглобін, збільшується вміст холестерину та молочної кислоти. В результаті постійного надходження в організм, нітрати можуть чинити канцерогенний вплив. Висока концентрація цих речовин призводить до порушення засвоєння вітаміну А, порушує роботу щитовидної залози, серця та центральної нервової системи.При отруєнні нітратами через 4-6 годин з'являються нудота, віддишка, посиніння шкірних покривів і слизових, пронос. Супроводжується все це загальною слабкістю, запамороченням, болями в потилиці, серцебиттям.

                                            На сьогоднішній день для багатьох культур встановлена межа допустимої концентрації нітратів (МДК), при дотриманні якої не спостерігається несприятливого впливу на здоров’я, самопочуття, працездатність і гігієнічні умови життя населення. Наприклад, для картоплі він становить — 80 мг/кг, капусти і моркви — 300 мг/кг, столових буряків — 1400 мг/кг. І слід звернути увагу споживачів на якість таких продуктів, оскільки саме у вересні місяці населення масово закуповує плодово-овочеву продукцію на соління, маринування та на зберігання. 

                                            Отже, овочі та фрукти не купуйте на стихійних ринках, а тільки в маркетах та спеціалізованих точках продажу. Не зайвим також буде поцікавитись хто виробник продукції та наявністю сертифікату якості на відповідний товар.

                                            Відповідні випробування на вміст нітратів у овочах та фруктах проводяться у випробувальній лабораторії ДП «Житомирстандартметрологія», де висококваліфіковані спеціалісти нададуть вам свої послуги швидко та якісно.

                                             

                                        
                                    
                                    
                                        
                                            До уваги суб’єктів господарювання – виробників харчової продукції !
                                        
                                        
                                            20 вересня 2015 року набере чинності Закон України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», який істотно змінить національну систему контролю виробництва та обігу харчової продукції у відповідності із вимогами ЄС.

                                            Вказаний закон передбачає обов’язкове впровадження постійно діючих процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (системи НАССР) на всіх підприємствах харчової галузі  та чітке закріплення відповідальності операторів ринку в межах своєї діяльності за недотримання вимог законодавства про безпечність харчових продуктів.

                                            ДП «Житомирстандартметрологія», маючи у штаті компетентних спеціалістів, акредитацію у національній системі готовий надати консультативну та методичну допомогу всім підприємствам харчової галузі у питаннях розробки та впровадження  системи НАССР.

                                            Запрошуємо до співпраці 

                                        
                                    
                                    
                                        
                                            Вітання підприємців
                                        
                                        
                                            Шановні підприємці!

                                            Адміністрація та трудовий колектив  ДП «Житомирстандартметрологія» сердечно вітають Вас із професійним святом – Днем підприємця!

                                            

                                            У цей день прийміть найщиріші вітання та побажання успіхів у Вашому бізнесі. Як всім відомо, підприємці є головною рушійною силою нашої та світової  економіки. Нехай доля завжди посміхається Вам, а партнери ніколи не підводять, нехай Вашим справам допомагає Бог!

                                            Бажаємо Вам завжди знаходитись у потоці рівномірного і головне поступового зростання обсягів виробництва та реалізації товарів та послуг, а також постійного збільшення надходжень та прибутків!

                                            Обраний Вами шлях не можна назвати легким, ми віримо, що в українському бізнесі Ви зможете досягнути вершин,  ділові переговори принесуть успіх,  ухвалені рішення вдалі стратегічні ходи.

                                            У цей день бажаємо Вам міцного здоров'я, успіхів у бізнесі, усіх гараздів у родині та щоб доля сприяла Вам у всіх Ваших починаннях та справах!

                                            Генеральний директор

                                            ДП «Житомирстандартметрологія»                   Л.П.Данчук

                                        
                                    
                                    
                                        
                                            До уваги суб’єктів господарювання
                                        
                                        
                                            ДП «Житомирстандартметрологія» забезпечує проведення державної метрологічної атестації та повірки ваг, а саме:

                                            	 ваги для статичного зважування понад 500 кг;
	ваги автомобільні до 15 т усіх типів;
	ваги автомобільні до 30 т усіх типів;
	ваги автомобільні до 60 т усіх типів;
	ваги автомобільні понад 60 т усіх типів;
	ваги кранові усіх типів.


                                            

                                            Для проведення державних метрологічних випробувань є власна пересувна вагоповірочна лабораторія на базі автомобіля КРАЗ-250, єдина в Житомирському регіоні з набором еталонних гир загальною масою 20 т.

                                            Наша робота перевірена багаторічним досвідом, спеціалісти ДП «Житомирстандартметрологія» нададуть дану послугу якісно та професійно.

                                            Запрошуємо до співпраці!

                                            

                                            

                                            

                                        
                                    
                            

                        

                        
                        Основна діяльність
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                        Знання, збагачені практичним досвідом, допоможуть играть на деньги игровые автоматы, вирішити всі проблеми в галузі метрології, стандартизації, атестації та підтвердження відповідності! ДП «Житомирстандартметрологія» виконує державні функції у сфері стандартизації, метрології, оцінювання відповідності продукції, послуг, систем якості.

                        ДП «Житомирстандартметрологія» працює щодня з 8.30 до 17.15 (п’ятниця 8.30 — 16.00), крім вихідних, за адресою: 10003, м.Житомир, вул. Новосінна, 24.

                        Телефони: (0412) 42-46-80 — приймальня, (0412) 42-47-23 — бюро прийому замовлень; Факс: (0412) 42-46-85,(0412) 42-47-23; E-mail: zhdcsms@zt.ukrtel.net, sertif@zt.ukrtel.net

                        Цікаві статті

                        
                            
                                
                                    
                                        Соки з прилавків: користь чи шкода???
                                    
                                    
                                        

                                        На щастя, пройшли важкі часи, і полки наших супермаркетів рясніють різноманітністю продуктів і напоїв. Коробками з соками різних розмірів від підлоги до стелі заставлені прилавки магазинів. Як же з цього достатку правильно вибрати фруктовий сік, щоб він не тільки втамував спрагу, а й приніс користь організму?

                                        

                                        Коли будете купувати сік - уважно вивчіть етикетку, щоб зрозуміти, який напій перед вами. Виявляється, не все, що представлено на прилавках наших магазинів, має право називатися соками. Відповідно до класифікації, вся соковмістна продукція ділиться на три групи: соки, нектари та сокові напої.

                                        Яка різниця між соком, нектаром і напоєм, що містить сік?

                                        Виявляється, різниця між ними істотна й полягає вона у частці натуральної складової у напої.

                                        Соки вважаються найбільш корисними, оскільки саме вони є 100% соковий продукт. Але й вони бувають двох різновидів: прямого віджиму і відновлені. Перші виготовляють зі свіжих фруктів або овочів в безпосередній близькості від місця їх збору. Коштує такий продукт досить недешево, до того ж має невеликий термін придатності - до 3-х місяців. Не дивно, що в наших магазинах соки прямого віджиму зустрічаються досить рідко. Більшість виробників випускають соки, відновлені з концентрату шляхом додавання води. Завдяки такій технології соки з апельсинів та інших екзотичних фруктів стало можливим робити навіть в Україні. Нехай Вас не лякає слово «концентрат». Це той же натуральний сік, з якого шляхом випарювання видалили більшу частину води. Надалі при відновленні концентрату виробник повертає в нього вихідну кількість рідини. Такий сік зберігається значно довше - до 12 місяців.

                                        Незважаючи на те, що відновлені соки також називають 100% -ми, в своїй натуральності вони явно поступаються продукту першого віджиму. Адже в процесі виробництва концентрату із соку випаровується частина вітамінів і ароматичних речовин, втрати яких на заводі поповнюються штучним шляхом. Радує одне: в обох видах соку не допускається вмісту хімічних консервантів, барвників і штучних ароматизаторів.

                                        Натомість нектар — це продукт, що містить лише від 25% до 50% натурального соку, решта — це вода, цукор, мед. Нектари, як правило, роблять з тих плодів, з яких неможливо приготувати сок через насичений кислий чи солодкий смак або через нестачу в них рідини. До таких фруктів належать вишня, порічки, смородина, персик, банан, абрикос, манго. Однак є фрукти, з яких можна робити як соки, так і нектари — апельсин, грейпфрут, груша та інші.

                                        Крім соків та нектарів, існують ще напої, що містять сік. У них складова натурального соку ще менша, ніж у нектарах — від 10% до 40% (в овочевих напоях). Крім цукру й лимонної кислоти, в таких напоях допускається присутність штучних ароматизаторів, фарбників, замінників цукру, стабілізаторів м’якоті й інших харчових добавок. При виготовленні напоїв, що містять овочеві соки, можуть додаватися сіль, оцет, спеції, трави.

                                        Чи є фальсифікат на ринку соків? 

                                        З розвитком технології на сьогодні не проблема натрапити на фальсифікований сік у магазинах. Звичайно, кожне підприємство хоче заробити і тому може вдатися до таких дій. Споживачі інколи скаржаться, що купили сік, наприклад банановий чи полуничний, за 10 гривень, а він виявився не 100% натуральний сік. Справа в тому, що саме з таких плодів, як вишня, банан, манго, персик, сік неможливо вичавити, але можна виготовити нектар. 

                                            Оскільки соки не зовсім дорогі, то їх можна і підробити. Найбільш популярний варіант фальсифікації – розведення натурального напою водою. Часто дорогі натуральні соки змішують з більш дешевими. Саме у змішаних соках досить важко виявити фальсифікат. Не новина на сьогодні і додавання барвників та ароматизаторів. Відповідно, якщо ціна соку за літр є сумнівно низькою, то краще задуматися, чи не містить сік зайвих домішок.

                                        Щоб перевірити справжність соку фахівці ДП «Житомирстандартметрологія» радять:

                                        1.  Велику роль відіграє упаковка. Купуючи сік у скляній тарі, можна побачити, якого кольору сік, наявність осаду, а коли купуєш сік у пакеті, дізнаєшся, який він лише після відкриття. Тож чи корисно купувати сік у пакеті? Звичайно, запитання не однозначне. На прилавках у магазинах можна побачити соки у пляшці, у скляній тарі та у пакетах. Соки у пляшці не передбачають знищення природи, на відміну від паперової тари. Але на сьогодні віддають перевагу саме соку у пакетах, адже це зручніше, ніж купувати сік у скляній тарі. Хоча, сік у скляній тарі не може бути з домішками, адже він стерилізується. Варто звернути увагу на склад та процентний вміст фруктової частини. 

                                        2.  Якщо є сумніви щодо справжності натурального соку, то можна перевірити у домашніх умовах. Потрібно розбавити трохи харчової соди у стакані з водою та розмішати. Потім додати цей розчин у сік (виноградний або інші червоні соки) і прослідкувати за реакцією. Якщо напій змінив колір на бурий, то це справді натуральний сік, вичавлений з плодів. Якщо сік помаранчевого кольору (апельсиновий, персиковий), то потрібно додати соди у сік і підігріти. Якщо сік натуральний, то рідина поблідне і стане прозорою.

                                        3. Також можна перевірити сік на наявність ароматизаторів. Потрібно капнути сік на палець і розтерти. Якщо пальці будуть маслянисті, то сік був ненатуральний. 

                                        Отже, який вибір з усього різноманіття фруктових соків краще – вирішувати лише Вам, але будьте пильними, Ваше здоров’я у Ваших руках. Проте, достовірну відповідь щодо якості придбаного соку можна отримати лише за допомогою лабораторних випробувань. І в цьому Вам допоможе випробувальна лабораторія ДП «Житомирстандартметрологія», яка єдина в нашому регіоні має атестат акредитації Національного агентства з акредитації України (НААУ) та можливість визначати наявність штучних барвників, показники безпеки (токсичні елементи, радіонукліди, мікотоксини, пестициди), показники якості (кислотність, сухі речовини), консерванти, та мікробіологічні випробування. Тому, шановні споживачі, ми завжди раді Вам допомогти.

                                    
                                
                                
                                    
                                        Пальмова олія: вершкове морозиво без вершків
                                    
                                    
                                        

                                         Морозиво – популярний продукт, адже  це смачний холодний десерт, що  чудово освіжає у спекотні літні дні. Для когось - це символ дитинства, радості і безтурботності. Але безтурботність при виборі морозива неприпустима. До складу морозива додають рослинний жир, замінник молочного жиру, проте найчастіше це пальмова олія. Пам'ятайте,  справжнє морозиво виготовляється з вершків або молока і не містить замінників. Без них воно набагато корисніше і смачніше.

                                        

                                        Що таке пальмова олія?

                                         Отримують пальмову олію з плодів олійної пальми. Вона є дешевим замінником звичайного масла, довго зберігається та погано виводиться з організму.  Використовуючи її , - виробникам легше вийти на необхідні фінансові показники, і підвищити привабливість свого продукту за рахунок збільшеного терміну придатності.

                                        Чим небезпечна пальмова олія?

                                        Інформація про користь і шкоду пальмової олії суперечлива. З одного боку, вона містить незамінні жирні кислоти - лінолеву і ліноленову, які беруть участь в обміні речовин є джерелом вітаміну A тощо. Проте слід пам’ятати, що у харчовій промисловості, в тому числі і для виробництва морозива, використовується рафінована пальмова олія, очищена не тільки від домішок, але й від вітамінів. Вона погано засвоюється організмом і ще гірше виводиться з нього. Крім того є надзвичайно шкідливою для дітей, адже блокує засвоєння омега-3 кислот, що необхідні підростаючому організму.

                                        Основне завдання громадськості-піднімати питання якості пальмової олії, а саме налагодити чіткий контроль того, що завозиться в країну. Крім того, потрібний також контроль на тих українських жиропереробних підприємствах, які піддають олію (в тому числі і ввезену пальмову) певній обробці, щоб отримати продукт, близький за фізико-хімічними показниками до молочного жиру. 

                                        Шановні споживачі, будьте відповідальними до власного здоров'я та здоров'я Ваших дітей, уважно читайте склад продукту та термін придатності морозива. Нехай цей прекрасний продукт приносить лише користь і задоволення від його споживання.

                                    
                                
                                
                                    
                                        Вимірювач артеріального тиску. Як зробити правильний вибір?
                                    
                                    
                                        Артеріальний тиск є одним з важливих показників здоров'я людини, тому його треба правильно вимірювати.

                                        Через велике різноманіття моделей гостро постає проблема оптимального вибору засобу вимірювання. Необхідно враховувати особливості кожного з них, а також дотримуватись правил, і головне, користуватися лише повіреним приладом!

                                        

                                        Прилади для вимірювання артеріального тиску називають по-різному: тонометри, вимірювачі тиску, монітори кров'яного тиску тощо. Вони вимірюють систолічний (верхній) тиск, з яким кров виштовхується із серця, і діастолічний (нижній) тиск, з яким кров надходить у серце. Важливим є не лише значення цих тисків, але й різниця між ними.

                                        Існує 2 основних види тонометрів:

                                        	Механічні
	Електронні


                                        Найпоширенішими є механічні тонометри.

                                        

                                        Значення тиску відлічують на шкалі вимірювальної головки. "Верхній" тиск відповідає першому стрибкоподібному руху стрілки, а "нижній" – коли стрілка закінчує "стрибати". Щоб уловити цей момент на слух, медичні працівники використовують стетоскоп.

                                        Переваги:

                                        	Відносно низька ціна;
	Не потребує додаткового живлення;
	Проста конструкція тонометра забезпечує його високу надійність та довговічність.


                                        Основним недоліком механічного вимірювача тиску є вплив людського фактора на  результат вимірювань. Тому точність може "кульгати". Таким приладом важко користуватись літнім людям, чи особам з поганим зором.  Проте механічний тонометр добре підходить для людей з вираженим порушенням ритму скорочень серця, адже не чутливий до цього явища.

                                        

                                        Електронні тонометри теж бувають 2-ох типів: напівавтоматичні (нагнітання повітря в манжету здійснюється за допомогою груші вручну) та автоматичні (нагнітання повітря здійснює компресор). В електронних тонометрах результат вимірювання відображається на екрані.

                                        Переваги:

                                        	Простий у використанні, тому краще підходить літнім людям;
	Виключений людський фактор у зчитуванні результатів вимірювання;


                                        Проте крім суттєвих переваг існують і вагомі недоліки:

                                        	Вбудований датчик електронного тонометру налаштовано на певну силу удару пульсової хвилі, що ускладнює використання цього приладу людьми з вираженим порушенням ритму скорочень серця.
	Дещо вища ціна.


                                        Основні правила вибору тонометра

                                        	тонометр повинен бути повірений (див. позначку в паспорті);
	як і будь-який інший товар, тонометр повинен бути сертифікований, мати гарантію та інструкцію на зрозумілій мові;
	для людей з порушеним ритмом серця краще відмовитись від купівлі електронного тонометра;
	якщо Ви зупинили свій вибір на механічному тонометрі, то бажано щоб механічна голівка мала металевий корпус, це підвищить надійність приладу.
	Щоб зробити правильний вибір, купуйте вимірювачі лише перевірених виробників.


                                        Для механічних тонометрів це: ММТ-1, ММП-50, ММТ-3 та ММТ-3-01 (Росія), "Romed" (Голандія), "Microlife" (Тайвань), "LittleDoctor" (Сінгапур).

                                        Для електронних тонометрів: AND (Японія), Nihon (Японія), Rossmax (Китай), MedicalTechnology (США), Microlife (Тайвань), OnboElektroniс (Китай).

                                        Слідкуйте за здоров’ям, будьте пильними, а за точність вимірювань Вашого тонометра попіклується ДП «Житомирстандартметрологія»

                                    
                                
                                
                                    
                                        Вимоги до виробництва морозива в Україні буде змінено
                                    
                                    
                                        Асоціацією українських виробників «Морозиво і заморожені продукти» розроблено проекти змін до національних стандартів, які регламентують виробництво пломбіру, плодово-ягідного морозива з комбінованим складом сировини.

                                        

                                        - Проект Зміни № 2 до ДСТУ 4733:2007 «Морозиво молочне, вершкове, пломбір. Загальні технічні умови»;

                                        - Проект Зміни № 2 до ДСТУ 4734:2007 «Морозиво плодово-ягідне, ароматичне, шербет, лід. Загальні технічні умови»;

                                        - Проект Зміни № 2 до ДСТУ 4735:2007 «Морозиво з комбінованим складом сировини. Загальні технічні умови».

                                        Джерело: http://www.auvm.com.ua

                                    
                                
                                
                                    
                                        Українська молочна продукція стала ближче до ринку ЄС
                                    
                                    
                                        В цьому році українські виробники молочної продукції вчетверте  пройшли перевірку на відповідність європейським стандартам.

                                        Метою ревізії стала оцінка контролю над виробництвом і переробкою молочних продуктів, призначених для експорту до ЄС.

                                        

                                        Державна ветеринарна та фітосанітарна служба з 2012 року є єдиним компетентним органом для затвердження та контролю компаній, які планують експортувати молоко і молочні продукти в ЄС.

                                        У двох молочних холдингів, які відвідали експерти, наявні всі протоколи, які вимагає положення України та ЄС.

                                        «Контроль якості сирого молока покращився з часу попереднього аудиту: однак, є  незначні розходження від еталонних процедур контролю. Що стосується тестування молочних продуктів, українські лабораторії досліджували їх,  використовуючи європейський досвід», - зазначено у звіті комісії.

                                        Експерти також відзначили, що попередня ревізія рекомендувала набір інструкцій для забезпечення поділу молока, призначеного для країн ЄС та інших країн, проте у компаніях не представили ніяких конкретних процедур щодо забезпечення цього принципу.

                                        Українська ветеринарна та фітосанітарна служба запропонувала дев'ять молочних переробних підприємств, які б могли експортувати молочну продукцію на європейський ринок.

                                        Три з п'яти відвіданих експертами підприємств продемонстрували потенціал для забезпечення адекватного розділення молока, призначеного для країн ЄС.

                                        «Нагляд та оцінка відповідності молока переробних підприємств з гігієнічної точки зору є задовільною. Залишається зробити кроки в оцінці відповідності та документації на молоко, що піде до Європи», - зазначили експерти.

                                        Держфітослужбі надана низка рекомендацій для поліпшення контролю за експортом молочних продуктів.

                                         Попереду не менш кропітка та прагматична робота. Але наша країна все ближче до Європи і робить більше для українського споживача.

                                        Джерело: Урядовий портал
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                                Регіональна дегустаційна комісія рекомендує!
                            
	
                                На Житомирщині відзначили переможців регіонального етапу Всеукраїнського виставки-конкурсу дитячого малюнка „Я хочу жити в якісному світі 2014”
                            
	
                                Житомирські виробники опановували аспекти технічного регулювання в умовах вільної торгівлі з ЄС
                            
	
                                Повторна сертифікація підтвердила дієвість систем управління
                            


                        
                    

                    
                
            

        

    

    
        
            
                Наша адреса: Україна, 10003, м.Житомир, вул. Новосінна, 24 
                

            

            

            
                Тел.: (0412) 42-46-80 / Факс: (0412) 42-46-85
            

        

    








 
    



